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Rada Miejska w Kuźni Raciborskiej 
Komisja Budżetu i Finansów 

 

 

 

 

Protokół nr 27/2025 

 z posiedzenia Komisji Budżetu  Finansów 

w dniu 15 grudnia 2025r. 

 
 

Posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów odbyło się w dniu 15 grudnia 2025 roku  

w biurze Rady Miejskiej, pokój nr 22 w Urzędzie Miejskim w Kuźni Raciborskiej. 
 

 

Obrady rozpoczęto 15 grudnia 2025 roku o godz. 15:00, a zakończono o godz. 15.26 tego 

samego dnia. Przewodniczyła radna Sylwia Brzezicka  -Tesarczyk. 
 

W posiedzeniu wzięło udział 4 członków Komisji Budżetu i Finansów. 
 

Obecni członkowie Komisji: 
 

 

1. Sylwia Brzezicka-Tesarczyk 

2. Patryk Konieczny  

3. Wojciech Krzyżanowski 

4. Kacper Cichocki 
 

oraz  

Dominik Zawada – radny Rady Miejskiej 

Wojciech Gdesz – Burmistrz Miasta  
 

 

Sabina Chroboczek-Wierzchowska – Zastępca Burmistrza Miasta 

Justyna Lubecka – Skarbnik Miasta 

Bartłomiej Adamski – Sekretarz Miasta 

Elwira Kalicińska – specjalista w referacie Edukacji i Promocji 

 

Załącznik nr 1 Lista obecności na posiedzeniu Komisji. 

 

Spotkanie rozpoczęła radna – Pani Sylwia Brzezicka-Tesarczyk. 

 
 

Załącznik nr 2 Porządek posiedzenia Komisji wg stanu na dzień zwołania posiedzenia. 

Burmistrz złożył wniosek o zmianę porządku obrad poprzez wycofanie punktu 5 i 6. 

Głosowanie za wycofaniem: 4 za 

W związku ze zmianami porządek posiedzenia przedstawia się następująco: 

1. Opinia do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z 

Miastem Katowice w sprawie zasad prowadzenia nauczania religii Ligi Muzułmańskiej w 

Rzeczypospolitej Polskiej w punkcie katechetycznym w Katowicach. 

2. Opinia do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z 

Miastem Katowice w sprawie zasad prowadzenia nauczania religii Ligi Muzułmańskiej w 

Rzeczypospolitej Polskiej w punkcie katechetycznym w Katowicach. 
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3. Opinia do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 

4. Opinia do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Kuźnia Raciborska. 

Przystąpiono do realizacji porządku obrad. 

 

Ad. 1 Opinia do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z 

Miastem Katowice w sprawie zasad prowadzenia nauczania religii Ligi Muzułmańskiej w 

Rzeczypospolitej Polskiej w punkcie katechetycznym w Katowicach. 

Referuje: Elwira Kalicińska – specjalista w ref. ED 

Pani Kalicińska omówiła projekt uchwały oraz przytoczyła podstawy prawne do jej podjęcia. Jest 

to obligatoryjny obowiązek. Z tego tytułu za cały rok szkolny Gmina poniesie koszt w wysokości  

1110,56 zł  w dwóch transzach. Kosztem jest wynagrodzenie nauczyciela. Dowóz dziecka jest po 

stronie rodziców. 

Opinia do projektu pozytywna – jednogłośnie. 

 

2 Opinia do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z 

Miastem Katowice w sprawie zasad prowadzenia nauczania religii Ligi Muzułmańskiej w 

Rzeczypospolitej Polskiej w punkcie katechetycznym w Katowicach. 

Referuje: Elwira Kalicińska – specjalista w ref. ED 

Zasady analogiczne jak w poprzednim przypadku. Koszt dla Gminy to 942,87zł w dwóch 

transzach. 

Opinia pozytywna, jednogłośnie. 

 

3 Opinia do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 

Referuje: Pani Justyna Lubecka - Skarbnik Miasta 

Zmiany omówiła Pani Skarbnik Justyna Lubecka: głównie dotyczą MOPS – otrzymane środki w 

związku z realizacją programu Asystent rodziny oraz na wniosek Przedszkola nr 1 – jako korekta 

zaplanowanych wydatków. 

Pani Skarbnik poinformowała, że jest konieczność  skorygowania załącznika do uchwały z dnia 

4.12, gdyż wkradł się błąd, i zostały zamienione kwoty w pozycjach. W dziale i rozdziale jest 

prawidłowy zapis kwotowy natomiast odwrotnie zapisano nazwy zadania. Zmiana dotyczy planu 

przychodów i kosztów Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej. 

Radni wypowiedzieli się pozytywnie co do zasadności dokonania korekty,  natomiast w kwestii 

opinii prawnej pozostaje forma dokonania zmiany. 

W stosunku do projektu uchwały w przedstawionym kształcie Komisja wyraziła opinię pozytywną 

jednogłośnie. 

 

 

4 Opinia do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Kuźnia Raciborska. 

Referuje: Pani Justyna Lubecka - Skarbnik Miasta, która powiedziała, że zmian dokonano 

zgodnie ze zmianami w budżecie. 
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Zaopiniowano pozytywnie – jednogłośnie, 

 

 
 

 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodnicząca Komisji podziękowała wszystkim 

za udział i zamknęła 27 posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów. 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

      Przewodnicząca  

      Komisji Budżetu i Finansów 

 

 

 

 

      Urszula Choroba 

w zastępstwie: Sylwia Brzezicka-Tesarczyk 

 
 
 
 
 
 
Przygotowała: Ilona Burgieł 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


